

农机医生郭雪梅助力粮食增产、农民增收 奔走在田间地头“把脉问诊”

“在我田里抢收小麦的‘久保田’罢工了,你赶紧派人来帮我抢修。”3日早上7点30分,如东县“农机医生”郭雪梅的手机响了,她在电话里问了一下故障点,立即赶到麦收现场。

放弃城里工作,回乡从事农机维修13年来,郭雪梅总是随叫随到,常年为南通、苏南和上海、浙江等地1000多家家庭农场抢修2万多次,没有发生一起质量返修事故,为粮食增产、农民增收撑起了一片天。

身边的感动

培育和践行社会主义核心价值观

田间维修抢农时 保驾护航夺丰收

2010年7月,32岁的郭雪梅放弃县城的工作,回到长沙镇农村,与丈夫一起创办如东县平平农机修理厂。经过专业化培训、拜师学艺和实践操作训练,郭雪梅从无到有,打造出一支打得出、拉得响的抢修突击队。

公开服务电话号码、明码标价,她急种田大户之所急,24小时上门服务,至今没有一次因抢修耽误抢收抢种,成为江浙种田大户信得过的“农机医生”。

去年6月中旬的一天中午,暴雨如注,徐香家庭农场一台洋马插秧机在移栽秧苗时发生故障,农场主徐冬冬拨通了郭雪梅的手机。郭雪梅放下刚刚捧起的饭碗,驾驶抢修车直奔田头。郭雪梅脱掉鞋袜,卷起裤管,背着抢修工具箱,与技师一道,在厚厚的泥浆中跋涉了100多米,终于来到窝工的插秧机旁,看运转、拆零件、查原因,找出故障点,随即把磨损的插秧针换掉,当插秧机欢快地奔跑、身后竖起一行行新绿时,她和技师早已被雨水淋湿。

连夜抢修到海上 打通救助生命线

“你连夜赶到海上排除险情,避免了一场灾难。”去年11月14日夜里10点,如东县荣清水产公司农机手瞿孙飞给郭雪梅打来求援电话:“现在正在涨潮,我的拖拉机陷在海丫子里,救援车

拉了纹丝不动,请你来救救我和30多名养殖工人。”

“你们不要慌,我马上出发。”郭雪梅一边安慰,一边与丈夫驾驶大型拖拉机,直奔现场。

到了现场,胆大心细的郭雪梅涉进70厘米深的淤泥里,检查发现后半轴断裂,轮胎卡死在挡泥板上。她和丈夫一起在淤泥里使出浑身力气,赶在潮水到来5分钟之前排除故障,顺利地将载人拖拉机拖离危险水域,避免了一场安全事故。

经销配件标准化 以次充好决不干

“我从事农机维修20多年,在好几个地方待过,郭雪梅最讲信用,检修使用的配件全部是正规厂家的品牌产品。”维修技师柳森是安徽省阜阳人,一边为种田大户安装气缸盖的气门,一边指着品牌配件介绍。

“维修使用的农机配件,全部由正规厂家配供。”在如东县平平农机修理厂挂牌时,郭雪梅立下铁规矩。经常都有人上门推销杂牌农机配件,价钱便宜,仅有品牌厂家的4成,可她指着墙上挂的“江苏财政补贴农机维修点”的牌子严词拒绝:“我既不做坑农害农的蛀虫,更不想砸了自己的饭碗,利润即使再高,也休想进我的仓库。”

“只有赚良心钱,客户才会越来越多。”她打造诚实守信的抢修队伍,将虚假标识、无证生产的配件拒之门外,让助力国家粮食安全的“铁牛”在每年春耕生产、夏收下种、秋收秋种中健康地奔跑,帮助种田大户种上省心田、放心田。

郭雪梅以诚信打开一片新天地,江浙沪的种田大户第一时间结清维修费,郭雪梅也按时发放员工工资,去年,6名维修技师获得报酬70多万元,个个喜笑颜开,铁心跟着她干。

本报记者杨新明 本报通讯员钱锦

紫琅音乐节期间 将对无人机实施管控 大剧院路、湖东路、兴通路围合区域限飞

晚报讯 5日,市公安局发布通告,6月10日至11日,2023南通紫琅音乐节在南通大剧院北绿地(户外草坪)举办。为确保活动期间活动现场与周边观众、演员的人身和财产安全,将对无人机等“低慢小”航空器实施管控。

根据通告,音乐节期间,除经承办方到公安机关备案的无人机外,一律禁止其他任何单位和个人以任何理由、用途在音乐节活动现场及空域放飞无人机。限飞时段为:2023年6月10日0时至6月11日24时。限飞区域为:大剧院路、湖东路、兴通路围合区域。

通告提醒,凡违反公告规定,影响音乐节正常进行,或对现场演员和观众人身安全构成威胁的单位和人员,一经发现,公安机关将依据《中华人民共和国治安管理处罚法》《中华人民共和国飞行基本规则》和《民用无人驾驶航空器系统驾驶员管理暂行规定》等有关规定,对违规无人机进行驱离;因违规飞行造成财产损失和人身伤害的,由无人机持有单位和个人承担所有法律责任,情节严重构成犯罪的,公安机关依法追究其刑事责任,请广大市民及飞行爱好者相互监督,主动配合。
记者张亮

1号线孩儿巷站周边何时完工? 7月完成道路沥青上面层施工

“这事替您问了” 新闻热线:85110110

晚报讯 昨天,记者接到热心市民陈先生反映,1号线开通已大半年,为何人民路与孩儿巷交叉口仍一片繁忙景象?针对相关问题,记者采访轨道交通集团工作人员了解情况。

记者看到,目前孩儿巷站周边道路已经实现双向通车,现场正在对前期受管线迁改场地条件影响设置的临时管道检查井进行回填加固,过程中临时交替占用部分车道。据了解,此项工作完成后统一实施沥青上面层,预计于7月份完成。届时,孩儿巷站周边道路将呈现崭新面貌。

“孩儿巷站是南通轨道交通1号线重要站点,周边居民小区众多,加之又有医院、学校等民生单位,需

要统筹考虑地铁车站施工期间车辆通行。”轨道交通集团项目负责人王爱军告诉记者,施工期间轨道交通集团组织各参建单位,会同交警等部门多次论证、精心设计,在车站结构上方设置半幅铺盖板作为交通疏解道路,采用了盖板下方施工、盖板上通行的方式。

随着工程进入管线回迁及道路恢复阶段,铺盖板作为承担施工期间交通通行的临时结构,也顺利完成使命。

在轨道建设指挥部、市政园林工程建设指挥部统筹下,各属地政府、主管部门、产权单位的协力指导下,以及周边单位、居民的支持下,参建单位迎难而上,克服管线复杂、交通组织等困难,找缝插针加快施工进度,5月28日,孩儿巷站完成了主干道的恢复,实现开放交通。

记者蒋娇娇 通讯员余斌斌

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布App首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



登录请扫码



咨询请扫码

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租赁 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费
微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008